
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» 

спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій»

Освітньо-професійна програма, яка реалізується кафедрою геодезії та 

землеустрою Білоцерківського національного аграрного університету 

встановлює необхідний рівень теоретичних знань, вмінь та навичок 

необхідних для вирішення спеціалізованих задач та практичних проблем у 

процесі професійної діяльності із застосуванням теоретичних знань, методів 

та фахово орієнтованих практичних підходів у галузі геодезії, землеустрою та 

кадастру на засадах управлінської та проектної діяльності.

Одним із принципів сучасної освітньо-професійної діяльності є 

інтеграція з ринком праці. Динаміка розвитку геодезичної галузі потребує 

якісно освічених фахівців. Робота фахівця з геодезії та землеустрою потребує 

вміння аналізувати та приймати виважені рішення, вести діалог; вимагає: 

уважності, чіткості та відповідальності, точності, наполегливості, впевненості, 

активності та зосередженості в складних умовах.

Освітньо-професійна програма підготовки інженерів геодезистів 

забезпечує підготовку фахівців, здатних реалізувати потребу в таких 

проектних рішеннях, які відповідають усім зазначеним вимогам.

Освітня програма має чітко сформульовані цілі, які відповідають місії та 

стратегії університету, відбивають тенденції розвитку спеціальності та ринку 

праці, враховує галузевий та регіональний аспект.

Метою освітньої програми є потреба в забезпеченні підготовки 

висококваліфікованих фахівців, здатних до самостійної, виробничо- 

технологічної, організаційно-управлінської, науково-дослідної і експертної 

діяльності в галузях геодезії, землеустрою та кадастру.



В освітній програмі «Геодезія та землеустрій» визначені загальні та 

фахові компетентності, виходячи із видів та завдань навчання. Обґрунтовані 

програмні результати навчання - знання, уміння, навички, набуті у процесі 

навчання та необхідні для професійної діяльності майбутніх фахівців.

В цілому треба зауважити, що подана на рецензування освітня програма 

відповідає вимогам першого (бакалаврського) рівня вищої освіти та 

кваліфікації бакалавр зі спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій», цілі та 

програмні результати навчання є актуальними та відповідають потребам галузі 

і сучасного ринку праці. Освітня програма відповідно забезпечена кадровим 

потенціалом, матеріально-технічними і інформаційними ресурсами.

Тому вважаю, що рецензовану освітню програму «Геодезія та 

землеустрій» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 

193 «Геодезія та землеустрій» можна рекомендувати для професійної 

підготовки в галузі знань «Архітектура та будівництво» за спеціальністю 

«Геодезія та землеустрій».
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